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ODPOWIEDŹ 
na zapytania w sprawie SWZ – 1 

 

Uprzejmie informujemy, iż w dniu 11/03/2025 r. do Zamawiającego wpłynęła 
prośba o wyjaśnienie zapisu specyfikacji warunków zamówienia, w postępowaniu 
prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo 
zamówień publicznych (t.j. Dz.U. 2024 poz. 1320 z późn. zm.) w trybie podstawowym (art. 
275 ust.1) na „Zakup i dostawa materiałów do badań laboratoryjnych”, o następującej 
treści 
 
 
Pytanie 1 - Pakiet 1 Czy Zamawiający dopuści w pakiecie 1 w pozycjach 1-2 i 4-7 produkty 
o identycznych parametrach? W tych pozycjach są standardowe fiolki, zakrętki, kapsle i 
inserty nie będące częścią chromatografu i produkowane przez innych producentów. 
Pozwoli to na dopuszczenie innych firm niż tylko jedną wskazaną po numerach 
katalogowych. Będą to produkty specjalnie dedykowane do autosamplerów firmy Agilent.  
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.  
 
Pakiet 7 - Czy Zamawiający dopuści w pakiecie 7 w pozycjach 1-2 produkty o identycznych 
parametrach? Takie fiolki i zakrętki są produkowane przez wielu producentów nie tylko 
przez chińską firmę ALWSCI jak podane są numery katalogowe? Inne produkty będą miały 
wyższą jakość.  
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.  
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